
Bankirji na udaru
Vse vec bankirjev in bank
v (pred)kazenskih postop-
kih, na sodiščih ali pod
težo odškodninskih tožb
Preiskovalci NPU že zbirajo obvestila,
ali pri dokapitalizacijah bank in izbri-
su podrejenih obveznic v zadnji sana-
ciji bančnega sistema obstajajo sumi
uradno pregonljivih kaznivih dejanj.
Policija nam je to potrdila, prvi pa je
o tem poročal Pop TV. Kot je znano,
so jo k preiskavi bančne sanacije, pri
kateri je domnevno prihajalo do pri-
rejanja ali celo ponarejanja bančnih
dokumentov oziroma bilanc, pozvali
mali delničarji NKBM in tudi izbrisa-
ni lastniki podrejenih obveznic NLB.
Zbiranje obvestil tako gotovo zajema
Banko Slovenije, NLB in Banko Celje.
Banka Slovenije, ki se je v prejšnjih
dneh znašla najbolj na udaru očitkov,
vseskozi vztraja, da je bilo v njenih
ravnanjih in odločitvah vse zakonito.

Lov na odgovorne za bančno
luknjo v Sloveniji se je sicer pospešil
2013, je pa policija v banke s prvimi
hišnimi preiskavami udarila že prej.
2011 so tako preiskovalci obiskali
slovenski del Hvpo banke. Konec ja-
nuarja je specializirano državno to-
žilstvo na ljubljansko sodišče vložilo
obtožnico zoper enega najbogatejših
Slovencev Jožeta Anderliča in An-
dreja Oblaka, nekdanjega direktorja
hčerinske družbe iz bančne skupine
Hvpo. Očitajo jima zlorabo položaja
pri prodaji in nakupu 80- odstotnega
deleža družbe Hvpo Upro. Na sodi-
šče pa ravno te tedne hodita nekdanji
vodilni v Probanki, Romana Pajenk
in Milana Lah, ki sta obdolženi zlora-

be položaja pri izdaji podrejenih ob-
veznic in novih delnic Probanke od
maja 2010 do februarja 2011. Močno
je na udaru preiskav tudi Nova KBM,
kjer imajo kriminalisti pod drobnogle-
dom predvsem obdobje, ko je bil Ko-
vačič na mestu predsednika uprave.
NPU je lani aprila 12 ljudi iz banke,
med drugim Matjaža Kovačiča in
Manjo Skernišak, ovadil tožilcem
zaradi hrvaških poslov, novembra pa
so murskosoboški kriminalisti poleg
šesterice ovadili še nekdanjega pred-
sednika nadzornikov NKBM Dušana
Jovanoviča v zadevah Pom-Invest in
Pom Holding. Kovačič in Skernišakova
sta tudi na vrhu seznama tistih, proti

katerim je Aleš Hauc vložil visoke od-
škodninske tožbe.

Za njih se je odločil tudi Janko
Medja, za 3,2 milijona evrov tako pre-
ganja nekdanjega predsednika uprave
Draška Veselinoviča. Decembra lani
pa je NLB naposled pripravila več
ovadb, uperjenih v konkretne družbe
in uprave. Tožilstvu so predali doku-
mentacijo proti 28 osebam v 47 poslih,
priglasili pa 50 milijonov premoženj-
skopravnih zahtevkov. Ovadbe imajo
za vratom tudi nekateri nekdanji vo-
dilni v Gorenjski banki, za takšne
ukrepe pa sta se v več primerih odlo-
čili še izredni upravi likvidiranih Pro-
banke in Factor banke, (mst)
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